

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

## 中科院国际合作局领导视察上海微系统所新能源技术中心

2011年11月14日 七室 浏览次数

11月13日上午,中科院国际合作局副局长邱华盛到上海微系统所新能源技术中心听取汇报并检查了解太阳电池研究平台建设进展。会议由上海微系统所长王曦院士主持,所党委副书记俞跃辉研究员、谢晓明研究员、新能源技术中心科研骨干参加了汇报会。

王曦所长首先对中科院国际合作局领导在新能源技术方面给予上海微系统所新能源技术中心的关心表示感谢,他认为上海微系统所在多年积累的基础上,在短短一年左右的时间内完成了新能源技术中心净化室建设和设备安装,调试也在紧张的进行之中,现在在太阳电池研究平台建设方面作前瞻部署,尽管面临一些挑战,但很有意义。希望在资源筹措,人才引进方面多下功夫,在中科院国际合作局的关心下,开展国际合作交流,争取多方支持,将此项工作推向深入。中国有如此的众多的太阳电池企业和庞大的潜在市场,为未来进一步推进此项工作创造了条件,上海微系统所层面将继续关注该项目的进展。

邱华盛局长对上海微系统所领导对该项目给予的重视及在如此短时间内取得的进展表示肯定。他认为开展此项工作在国家层面来说意义重大,国际合作有利于拓展视野,推进研究走向深入。希望上海微系统所抓住时机,加强与国际著名相关机构的联系和合作,争取合作方相关支持,扎实开展有效的工作,要分步骤合作,通过一段时间的努力,力争在国际上取得一定的影响力。

随后,新能源技术中心主任刘正新研究员作了题为“太阳电池平台进展汇报”的专题报告。

在会议开始前,邱华盛局长等领导在新能源技术中心主任刘正新研究员、行政副主任周健的陪同下参观了新能源技术中心测试平台。



